
Le BAT équipé du matériel de
base et de la ligne d’attaque
prend les ordres du CA, et se

dirige à la prise d’eau

Le chef retire la rubalise
du tuyau en Z de l’équipier

pour qu’il se déroule
facilement en épaulé

Le chef raccorde le tuyau en
Z à la prise d’eau et rejoint

l’équipier

Le BAT se dirige au point
d’attaque 

Le chef suit l’équipier et
accompagne le déroulé
épaulé du tuyau en Z 

 Si la longueur de
l’établissement l’exige,le
chef raccorde le 2ème

tuyau en Z au 1er 

L’équipier suivi du chef
poursuivent leurs

progressions au point
d’attaque

Arrivée au point d’attaque,
le chef prépare son tuyau

en O et sa lance

Exemple d’établissement d'une ligne d'attaque de 45 mm en écheveau : De la prise d'eau au point d’attaque.
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Une fois les ARI coiffés,
le BAT est prêt à attaquer

le sinistre

Le chef commande par
radio:“ouvrez l’eau à la

division”

L’établissement est mis en
eau par le BAL ou le
conducteur resté à

l’extérieur.

L’équipier amarre les 2
demi-raccords et arrange

la réserve  au besoin 

Exemple d’établissement d'une ligne d'attaque de 45 mm en écheveau : De la prise d'eau au point d’attaque.
(suite)
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Exemple d’une ligne d’attaque en écheveau utilisée dans les EPT du SDIS01: 1tuyau en O avec LDV500 et 2 tuyaux en Z


